17 апреля 2015г. в колледже прошел «День физики, информатики, математики», который был посвящен замечательному празднику «День космонавтики». К этому дню студенты подготовили тематические газеты, презентации, видеоролики. В группе В-22 преподаватели Иванова И. В. и Протасова С. Г. провели классный час «Счастливый случай». Конкурс физиков, информатиков и математиков был подготовлен преподавателями Адамовой Л. И., Ивановой И. В., Кропотовой Е. Н. и Проасовой С. Г. для групп В-11 и В-12. Остальные группы первого курса приняли активное участие в его подготовке. Девочки группы П-11 выполнили «Космические прически», студенты групп К-12, В-11 продемонстрировали коллекцию одежды на космическую тему.















